

Разговоры о важном: «Как создать крепкую семью»

21 октября на базе БСОШ сотрудники центральной библиотеки в рамках информационного часа «Разговоры о важном» подготовили для четвероклассников занятие по теме «Как создать крепкую семью».

Цель занятия: формирование у детей представления о здоровых взаимоотношениях внутри семьи, основанных на доверии, уважении и взаимной поддержке.

Разговор начался с обсуждения понятия «крепкая семья». Детям предложили описать, какой они ее себе представляют, и перечислить ценности, лежащие в ее основе, составив цветок на доске (любовь, уважение и т. д.).

Школьники также посмотрели мультфильм «Встречайте бабушку», который стал наглядной демонстрацией того, чем дружная семья отличается от разобщенной семьи. После просмотра мультфильма дети обсудили отношения между членами семьи, говорили о традициях, праздниках, в том числе о Дне отца и

Дне матери. Они выбирали в рабочих листах семейные традиции для данной семьи и рассказывали о традициях в своих семьях.

Послушали воспоминания дочери Ю. Гагарина, сына В. Драгунского о своих отцах и воспоминания дочери А. Барто о маме.

С ребятами поговорили также о том, что идеальных семей не бывает. Все могут ошибаться, проявлять эмоции. Учащиеся работали с рабочими листами, составляли пословицы о семье. Затем посмотрели и обсудили фрагмент видеоролика с Героем России А. В. Орловым, который поведал о том, каково быть отцом, какие семейные традиции есть в его семье, что главное в человеке он ценит.

Школьники пришли к выводу, что отличие крепкой семьи в том, что близкие люди умеют прощать, принимать родного человека таким, какой он есть, быть готовым принять его слабости и недостатки, стараться вместе справляться с трудностя-



ми. Крепкие отношения зависят от того, как ведет себя каждый человек в семье.

В завершении занятия послушали гимн семье, написанный

певицей И. Дубцовой.

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом
обслуживания ЦБ.